2007年行政职业能力测验预测试卷一

说明

这项测验共有五个部分，135道题，总时限为120分钟。各部分不分别计时，但都给出了参考时限，供你参考以分配时间。

请在机读答题卡上严格按照要求填写好自己的姓名、报考部门，涂写准考证号。

请仔细阅读下面的注意事项，这对你获得成功非常重要：

1．题目应在答题卡上作答，不要在题本上作任何记号。
2．监考人员宣布考试开始时，你才可以开始答题。
3．监考人员宣布考试结束时，你应立即放下铅笔，将试题本、答题卡和草稿纸都留在桌上，待监考老师确认数量无误、允许离开后，然后离开。
如果你违反了以上任何一项要求，都将影响你的成绩。

4．在这项测验中，可能有一些试题较难，因此你不要在一道题上思考时间太久，遇到不会答的题目，可先跳过去，如果有时间再去思考。否则，你可能没有时间完成后面的题目。
5．试题答错不倒扣分。
6．特别提醒你注意，涂写答案时一定要认准题号。严禁折叠答题卡!

停！请不要往下翻！听候监考老师的指示。

否则，会影响你的成绩。

第四部分常识判断

(共20题，参考时限10分钟)

根据题目要求，在四个选项中选出一个正确答案。

请开始答题：

91．我国《合同法》第41条规定："对格式条款的理解发生争议的，应当按照通常理解予以解释。对格式条款有两种以上解释的，应当作出不利于提供格式条款一方的解释。格式条款和非格式条款不一致的，应当采用非格式条款。"对该法律条文的下列哪种理解是错误的？ 

　　A．该法律条文规定的内容是法律原则 

　　B．格式条款本身追求的是法的效率或效益价值，该法律条文规定的内容追求的是法的正义价值 

　　C．该法律条文是对法的价值冲突的一种解决 

　　D．该法律条文规定了法律解释的方法和遵循的标准 

　　92．关于法与宗教的关系，下列哪种说法是错误的？ 

　　A．法与宗教在一定意义上都属于文化现象 

　　B．法与宗教都在一定程度上反映了特定人群的世界观和人生观 

　　C．法与宗教在历史上曾经是浑然一体的，但现代国家的法与宗教都是分离的 

　　D．法与宗教都是社会规范，都对人的行为进行约束，但宗教同时也控制人的精神 

　　93．某地法院在审理案件过程中发现，该省人民代表大会所制定的地方性法规规定与国家某部委制定的规章规定不一致，不能确定如何适用。在此情形下，根据我国《宪法》和《立法法》，下列哪种处理办法是正确的？ 

　　A．由国务院决定在该地方适用部门规章 

　　B．由全国人民代表大会决定在该地方是适用地方性法规还是适用部门规章 

　　C．由最高人民法院通过司法解释加以决定 

　　D．由国务院决定在该地方适用地方性法规，或者由国务院提请全国人民代表大会常务委员会裁决在该地方适用部门规章 

　　94．关于法与社会相互关系的下列哪一表述不成立？ 

　　A．按照马克思主义的观点，法的性质与功能决定于社会，法与社会互相依赖、互为前提和基础 

　　B．为了实现法对社会的有效调整，必须使法律与其他的资源分配系统进行配合 

　　C．构建和谐社会，必须强调理性、正义和法律统治三者间的有机联系 

　　D．建设节约型社会，需要综合运用经济、法律、行政、科技和教育等多种手段 

　　95．某医院确诊张某为癌症晚期，建议采取放射治疗，张某同意。医院在放射治疗过程中致张某伤残。张某向法院提起诉讼要求医院赔偿。法院经审理后认定，张某的伤残确系医院的医疗行为所致。但法官在归责时发现，该案既可适用《医疗事故处理条例》的过错原则，也可适用《民法通则》第123条的无过错原则。这是一种法律责任竞合现象。对此，下列哪种说法是错误的？ 

　　A．该法律责任竞合实质上是指两个不同的法律规范可以同时适用于同一案件 

　　B．法律责任竞合往往是在法律事实的认定过程中发现的 

　　C．法律责任竞合是法律实践中的一种客观存在，因而各国在立法层面对其作出了相同的规定 

　　D．法律解释是解决法律责任竞合的一种途径或方法 

　96．下列哪种情形成立民事法律关系？ 

　　A．甲与乙约定某日商谈合作开发房地产事宜 

　　B．甲对乙说：如果你考上研究生，我就嫁给你 

　　C．甲不知乙不胜酒力而极力劝酒，致乙酒精中毒住院治疗 

　　D．甲应同事乙之邀前往某水库游泳，因抽筋溺水身亡 

　　97．甲被法院宣告死亡，甲父乙、甲妻丙、甲子丁分割了其遗产。后乙病故，丁代位继承了乙的部分遗产。丙与戊再婚后因车祸遇难，丁、戊又分割了丙的遗产。现甲重新出现，法院撤销死亡宣告。下列哪种说法是正确的？ 

　　A．丁应将其从甲、乙、丙处继承的全部财产返还给甲 

　　B．丁只应将其从甲、乙处继承的全部财产返还给甲 

　　C．戊从丙处继承的全部财产都应返还给甲 

　　D．丁、戊应将从丙处继承的而丙从甲处继承的财产返还给甲 

　　98．关于企业法人对其法定代表人行为承担民事责任的下列哪一表述是正确的？ 

　　A．仅对其合法的经营行为承担民事责任 

　　B．仅对其符合法人章程的经营行为承担民事责任 

　　C．仅对其以法人名义从事的经营行为承担民事责任 

　　D．仅对其符合法人登记经营范围的经营行为承担民事责任 

　　99．甲欠丙800元到期无力偿还，乙替甲还款，并对甲说："这800元就算给你了。"甲称将来一定奉还。事后甲还了乙500元。后二人交恶，乙要求甲偿还余款300元，甲则以乙已送自己800元为由要求乙退回500元。下列哪种说法是正确的？ 

　　A．甲应再还300元 

　　B．乙应退回500元 

　　C．乙不必退回甲500元，甲也不必再还乙300元 

　　D．乙应退还甲500元及银行存款同期利息 

　　100．Ａ公司经销健身器材，规定每台售价为2000元，业务员按合同价5％提取奖金。业务员王某在与B公司洽谈时提出，合同定价按公司规定办，但自己按每台50元补贴B公司。B公司表示同意，遂与王某签订了订货合同，并将获得的补贴款入账。对王某的行为应如何定性？ 

　　A．属于无权代理         　B．属于滥用代理权 

　　C．属于不正当竞争     　　D．属于合法行为 
101.合伙合同存续期间，合伙人以外的第三人要求入伙，关于法律是否允许的问题下列表述哪项是正确的？（  ）

A.依合伙合同的约定决定是否允许

B.不允许。因为合伙合同是基于合伙人之间的信任关系而存在

C.合伙合同有约定的，依合同处理，无约定的，须全体合伙人一致同意

D.合同有约定的依约定处理，无约定的，须经全体合伙人过半数同意

102.某甲17周岁，已参加工作，有固定收入，某日因某甲在街上寻衅滋事，将某乙打伤，某乙要求赔偿医药费，对此下列表述哪些不正确？（  ）

A.某甲的父母必须承担赔偿医药费的义务

B.某甲的父母无须承担赔偿医药费的义务

C.某甲的父母可以选择是否替某甲赔偿医药费

D.某甲的父母如赔偿了医药费，则对某甲有追偿权

103.某国家机关的机要人员林某利用职务上的便利，将其所知悉、掌握的大量国家机密、绝密提供给境外的反动组织，对该行为如何认定？（  ）

A.故意泄露国家秘密罪

B.为境外非法提供国家秘密、情报罪

C.故意泄露国家秘密罪与为境外非法提供国家秘密、情报罪

D.非法获取国家秘密罪与为境外非法提供国家秘密、情报罪

104.现代领导班子，不仅要求每个成员具备良好的个体素质，而且还要求整个领导班子具备（  ）。

A.合理的群体结构




B.优化的群体结构

C.科学的群体结构




D.团结的群体结构

105.下列同家行政机关中不属于同一行政层级的是（  ）。

A.直辖市人民政府监察局



B.省人民政府监察厅

C.自治区人民政府




D.设区的市人民政府

106.昼为阳，夜为阴，则上午为（  ）。

A.阳中之阴






B.阳中之阳

C.辰







D.阴中之阳

107.从文学作品的体裁看，归类不正确的一项是（  ）。

A.《三国演义》、《水浒》、《西游记》、《老残游记》

B.《牡丹亭》、《西厢记》、《桃花扇记》、《长生殿》

C.《战争与和平》、《高老头》、《双城记》、《简爱》

D.《故乡》、《社戏》、《一件小事》、《藤野先生》

108.台湾与大陆和平统一后，台湾特别行政区可以享有比香港、澳门特别行政区更高度的自治权利，主要体现在（  ）。

A.拥有行政管理权

B.拥有立法权、独立的司法权和终审权

C.可以实行单独的财政预算

D.可以保留自己的军队

109.随着生产和生活垃圾的急剧增加，垃圾处理已成为一个重要的社会和经济问题。而有关专家却说：“垃圾是放错了地方的资源。”将垃圾看成是“放错了地方的资源”这段话（  ）。

A.坚持了联系的观点，世界上一切事物都是相互联系的

B.混淆了矛盾主次方面，看不到矛盾主要方面决定事物性质

C.坚持了矛盾的分析方法，看到矛盾双方在一定条件下相互转化

D.违背了矛盾普遍性和特殊性辩证关系，看不到矛盾的普遍性

110.实施西部大开发工程，要统筹规划，突出重点。其哲学依据是（  ）。

A.在复杂事物发展过程中，不同矛盾的地位、作用是不平衡的

B.同一矛盾的双方，其地位、作用是不平衡的

C.一切事物都在发展，必须用发展的眼光看问题

D.矛盾普遍存在，必须一分为二地看问题

111.电脑以其卓越的性能，可以代替人们完成复杂而繁重的某些工作。如两名美国科学家用电脑做完了200亿个逻辑判断，终于证明了“四色定理”。这一事实说明（  ）。

A.电脑能模拟人脑的思维




B.电脑的思维将指挥人脑的思维

C.电脑的思维将超越人脑的思维


D.电脑的思维能完全代替人脑的思维

112.为什么铁道钢轨的接缝处要留下一点空隙？（  ）

A.便于维修







B.保证火车安全

C.为了建造便利






D.这是为了解决钢轨热胀冷缩的问题

113.宋朝为加强中央司法机构的控制，在皇宫中设立（  ）。

A.大司徙


B.《宣政院》

C.大理院


D.审刑院

114.计算机硬件能直接识别并执行的语言是（  ）。

A.高级语言


B.算法语言


C.机器语言


D.符号语言

115.下列电脑的设备中，哪一个不可作为输出设备？（  ）

A.显示器


B.打印机


C.鼠标


D.磁盘驱动器

※※※第四部分结束，请继续做第五部分！※※※

